



逆行担使命 「疫」线绽芳华

本报通讯员 邹静

当战“疫”的号角嘹亮吹响，当美丽的山城被迫“暂停”，当熟悉的街巷空无一人，却有这样一群人，他们义无反顾，向“疫”而行！他们走下讲台，穿上战袍，化身“大白”，为抗击疫情贡献力量。

2022年8月16日，一场疫情让美丽的小城——山阳按下了“暂停键”。“万众一心，众志成城战疫情”成了这个暑假尾声的主旋律。面对疫情，山阳县城区第一小学70名教师在校长汪杰的带领下，迅速加入到抗疫志愿者队伍中，化身英勇无畏的抗疫战士，冲锋“疫”线，用行动传递温暖，展现担当、守护家园，用爱和奉献筑起了一道道“防疫长城”。

城区一小的逆行者勇挑重担，穿上防护服，他们化身“送货员”，拿着菜，提起来，扛起煤气罐，为群众送去必需生活物品。

为抗击疫情，他们舍小家、为大家，刘虹、夏和琴、柳静、邹萌、范宝川等舍下幼子独自在家，奋战在抗疫一线；司正庭、屈传涛、屈新明、全育红在抗疫一线义无反顾，不眠不休；张晓荣、史彩玲不顾身体病痛，坚守抗疫一线。

烈日炎炎，防护服下汗水湿透了衣衫；秋风瑟瑟，大家不惧阴冷，为这场“特殊战斗”默默奉献着。那一刻，核酸采样现场的灯光就是夜幕中最亮的星，工作人员忙碌的身影就是最美的景。

疫情就是命令，防控就是责任。城区一小的教师临危不惧，接到任务后第一时间前往隔离点配合防疫工作，时刻督促隔离人员不出门、不串门、不在公共区域逗留，规范隔离人员行为。他们尽职尽责，真诚服务，为早日打赢疫情防控攻坚战贡献着自己的力量。

他们不畏艰辛、不怕吃苦，齐心协力积极配合上级工作，为保障片区多人的生活，积极捐款，将生活物品及香喷喷的饭菜送到片区各卡口的执勤人员和老人孩子手中。

教师杨楠多方联系，捐赠10多万元物资，自己出1000多元运费将物资安全送达转运站；崔丽联系同学捐款2000元，一箱箱防疫物资不仅能满足防疫之所需，也传递出了“一方有难，八方支援”的抗疫精神。三尺讲台，教书育人，他们是可亲可敬的人民教师；疫情来袭，身先士卒，他们是义无反顾的逆行者。从三尺讲台到抗疫前线，从课堂上的“言传”到抗疫一线的“身教”，从人民教师化身抗疫战士，对工作全身心投入，对挑战迎难而上，对风险毫不畏惧，城区一小教师用自己的实际行动诠释了师者的责任与担当。相信疫情终会散去，家乡无恙，你我皆安！

“白蓝红”绘就抗疫平安色

本报通讯员 代绪刚

面对突如其来的疫情，商南县清油河镇党委、政府迅速安排，周密部署，立即行动，凝聚“天使白”“守护蓝”“志愿红”三色力量助力疫情防控。

“天使白”冲锋在前

“小朋友，张开嘴巴，不疼哦！”“大白”温柔地对哭闹的小孩说着。炎炎夏日，“大白”穿着厚重的防护服，不停地重复着消毒、采样、拧盖动作，防护服下是一件件被汗水浸透的衣衫，紧紧包裹在乳胶手套里是一双双发白肿胀的手，严丝合缝的口罩后是一张张布满勒痕的脸。万亚敏说：“每次采完核酸样本，脱下防护服的那一刻，我们工作人员早已浑身湿透，虽然很累，但是为了全县人民的生命安全，我们又不容辞，全力以赴。”

突如其来的疫情，使得医护人员紧缺，

清油河镇年轻党员干部迅速响应，义无反顾地穿上防护服，成为“抗疫战士”，化身最美“大白”逆行而上，加入到15支核酸采样队伍中负责核酸扫码，在7轮全员核酸检测中，每次的忙碌都是一次“蒸桑拿”，每一组数据的背后都是一个平凡力量的写照，他们用攻坚克难的毅力、吃苦耐劳的精神践行着入党的初心和使命。

“守护蓝”日夜坚守

“喂，您好，请问您最近几天有没有去过哪里？接触过哪些人？”电话中，清油河派出所民警详细询问流调人员的信息，一一做好登记，确定次密接人员，形成流调报告，然后让次密接人员居家隔离。

自本轮疫情突袭以来，清油河派出所民警以高度的政治自觉和责任担当，投入到疫情防控一线，披星戴月奋战在没有确

烟的抗战场。社会面管控，核酸检测点秩序维护，24小时卡点轮流值守，他们出动50多次宣传车进行防疫宣传，流调B类密接者10多人、C类密接者180多人，守护一方百姓，阐释新时代“人民警察为人民”的铮铮誓言。

“志愿红”倾情守护

“阿姨，请把您的身份证给我，我给您申请核酸检测码。”“叔叔，这是给您打印好的核酸检测码，您拿好，明天做核酸时，拿上这个就行了。”……在长长的核酸检测队伍旁边，总有“志愿红”前前后后奔波着。“我们平时就在片区巡查，落实监管密接者。同时，还协助医生到核酸测台做核酸检测，为没有智能手机的老人登记核酸检测信息。”志愿者谭小燕继续说道：“我是党员，为人民服务，我很快乐！”

让青春在“疫”线闪光

本报通讯员 谭维娟

8月16日，商洛新冠肺炎疫情发生。面对突如其来的疫情，中国刑事警察学院大一学生施昱丞闻令而动，积极投身商州区陈堰街道江南世纪城小区志愿者服务队伍中，坚守在疫情防控第一线，协助小区做好核酸检测工作。

江南世纪城有1000余户居民，属于大型小区，人员多，管控复杂，工作量大。在第一批被隔离人员相继返回居家隔离过程中，需要对这些高风险群体每天“点对点”上门进行核酸采集，这项工作风险高、任务重，作为中国预备警官的施昱丞冲锋在前，自愿加入隔离区返回人员的核酸检测队伍，对江南世纪城20多栋楼的居家隔离人员逐户逐人进行检测，每天凌晨4点多起床，5点到小区北门集合，统一穿上防护服开启一天的上门核酸采集工作。6号楼、2号楼、1号楼、3号楼……所有居家隔离人员的楼层都有他的身影，同行的工作人员关心且开玩笑地问：“你每天这样坚持累不累？你爸妈心疼你不……”他总是憨憨一笑答道：“我爸妈跟你们一样奋战在抗疫一线，从不叫苦、不喊累，我一个大小伙子有的是劲，这点累算不了什么。”除了“点对点”核酸检测外，他每天还要给住户分发蔬菜、搬运物资，为住户购买必备药物，从早到晚忙得连轴转。他说：“以前只是肤浅地理解‘所谓岁月静好，不过是有人替你负重前行’这句话，这次算是有了真正深刻感悟……”

对施昱丞来说，这个假期是不平凡的，面对突如其来的疫情，他勇敢面对、挺身而出，和所有抗疫一线的工作人员奋战在一起，用自己的勤奋工作构筑起了新时代的抗疫长城，用实际行动展现了当代大学生有责任、敢担当、能奉献的新时代风采，展现出了一名中国预备警官的担当作为。



连日来，洛南县保安镇干群齐心协力筑牢联防联控、群防群治的抗疫坚强堡垒，实施全员核酸检测，采取设立采样点、上门服务等方式，尽力做到应检尽检、不漏一人。（本报通讯员 杨开让 摄）

坚定信心战疫情 同舟共济筑防线

- 戴口罩
- 测体温
- 少聚集
- 勤洗手
- 勤消毒
- 勤通风

商洛日报社 宣

